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4a edição


A comissão organizadora do Simpósio de Educação em Ciências - 4a edição apresenta as regras de submissão de trabalho para apresentação no evento que será realizado nos dias 4 e 5 de dezembro de 2024 no formato remoto. O objetivo do evento é abordar temas relacionados ao ensino de ciências com ênfase em biologia, química e física, criando um ambiente de troca de ideias, conhecimento e discussão sobre a relação ensino-aprendizagem e sobre os desafios da educação brasileira. 


Regras de submissão de resumo
A submissão de trabalhos para o Simpósio de Educação em Ciências- 4ª edição da Universidade Federal do Rio de Janeiro (UFRJ) - Campus Duque de Caxias é facultada, mediante inscrição no evento, a estudantes de graduação, pós-graduação e profissionais envolvidos em projetos nas áreas de educação e ensino em Ciências da Natureza. 
Cada participante do evento que desejar apresentar seu trabalho no simpósio deverá enviar seu resumo até o dia 10 de novembro através do formulário disponível no endereço http://www.xerem.ufrj.br/ . Será aceito apenas UM trabalho por autor e apenas UM apresentador por trabalho. Apenas os nomes dos autores informados no ato da submissão constarão no certificado de apresentação de trabalho. É fundamental que os dados informados estejam corretos e completos, pois serão utilizados no texto dos certificados. Os trabalhos aceitos e que não forem apresentados não receberão certificado. 


Normas de elegibilidade do resumo 
O resumo, para ser aceito, deve estar de acordo com as seguintes normas, conforme arquivo MODELO_resumo_4aed_Simposio.docx disponível em http://www.xerem.ufrj.br/ :
i) Estar redigido em português ou espanhol; 
ii) Estar escrito na sequência, conforme o modelo, começando com título, seguido dos autores, filiação, corpo do resumo, palavras-chave, agradecimentos e referências;
iii) O título deve conter até 100 caracteres, incluindo os espaços; 
iv) apresentar entre 3 e 5 palavras-chave e entre 1 e 3 referências bibliográficas;
v) o corpo do resumo deve apresentar entre 2000 e 3000 caracteres (incluindo espaços);
vi) o resumo deve ter espaçamento 1,5, fonte Arial 11 e o arquivo gerado para submissão deve estar em formato PDF; 
vii) não conter figuras nem imagens de qualquer tipo; 
viii) conter o nome completo e filiação completa dos autores, conforme o modelo. 

O nome completo do apresentador deve ser preenchido no local indicado no formulário. Na impossibilidade do apresentador estar presente no evento, a substituição ou a ausência deverá ser comunicada à Comissão Organizadora até a véspera. Resumos que estejam em desacordo com as regras acima serão recusados.


Vídeo do trabalho aceito
Os autores dos resumos aceitos deverão enviar até o dia 27 de novembro de 2024 o endereço de acesso do vídeo da apresentação, que deverá ter no máximo 8 minutos de duração. O vídeo deve ser gravado com velocidade normal. O trabalho com vídeo acelerado será retirado da programação. Durante o simpósio, o apresentador inscrito deverá estar presente na sessão para responder as perguntas e interagir com o público participante.  O endereço (link de acesso) deverá ser enviado através de um formulário que ficará disponível em http://www.xerem.ufrj.br/ após a data final de aceitação dos trabalhos.
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